Ak BM BBAXKaETe, YM Byae KOPUCHMM OaHW Kypc Ans Bawoi ManbyTHboI npodecii Ta

CaMOpPO3BUTKY?
74 gignoeigi

@ Tax
® Hi

Ha Bawy gyMKy, HacKkinbku1 Ua gucumniiHa cTocyeTees Bawoi cneuiansHocTi?
74 signosigi
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Yn BneBHeHi Bu, W0 3MoKeTe 30iMCHIOBaTM NPaKTUYHE BUKOPUCTaHHA OTPMMaHMX 3HaHb 3
HaB4YanbHOI AUCLMMIHM B CBOIM ManbyTHIN NpodecinHiin AisnbHOCTI?
74 signosigi

@ rax
® Hi
@ Bapiant 3

91,9%




Un pocTaTtHin, Ha Bawy gymky, obcar gucymnninm?
74 signosiai

® Tax
@ Hi

_—

Aky ouiHky By po3paxoByeTe oTpuMaTh 3 4aHOi ANCLUNITIHA?
74 Bignosigi

@ 32708BiNbHO
@ 106pe
@ BiamiHHO




